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Co zajímavého jsme si pro vás v tomto čísle připravili 

                                                                                                                 
 Úvodní slovo redakce 
 Magický den 
 Materiální sbírka pro Ukrajinu 
 Svět očima zpravodaje 
 Příběhy našich sousedů 
 Dětský den 
 Cimbálová kapela Réva 
 Branný den a prohlídka hasičské techniky 
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Milí žáci, žákyně a další naši čtenáři!  
 
 
Školní rok se nachýlil k závěru a na řadu přichází druhé číslo našeho školního 
časopisu. Provoz školy včetně různých akcí se pomalu vrátil do původních kolejí, 
ani zástupci školního parlamentu nezůstali pozadu a pro žáky si připravili 
mnoho zajímavých akcí. I redakční rada školního časopisu se pomalu zabrala do 
práce a přináší vám výběr toho nejzajímavějšího z druhého pololetí a ukázku 
toho, co se v naší škole zajímavého událo. 
 
 
                             Hezké počtení   
                                                                           přeje 
                                                                                         redakce 
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Magické datum 22. 02. 2022 oslavili 
žáci na Základní škole Karla Jeřábka 
projektovým vyučováním. Tolik dvojek 
v datu v tomto tisíciletí ještě nebylo. 
Navíc se jedná o palindrom, takže 
datum si z obou stran přečteme 
stejně.  Na další magické datum si 
počkáme za dvě stě let 22. 2. 2222. 
  
Děti na prvním stupni se zabývaly 
tématy numerologie, kouzly a magií, 
magickou dvojkou, labutěmi z číslice 2,  
 
 

 
 
 
tvorbou pohádky O labuti, magickým 
počítáním s číslicí 2, alchymisty 
Rudolfa II., výrobou elixírů a magickým 
rituálem. Žáci z druhého stupně měli na 
výběr tematické aktivity pod vedením 
svých učitelů.  V nabídce byla: magická 
místa v ČR a ve světě, výstup na K2, 
magický materiál, počítání s dvojkami, 
pozitiv a negativ, magie v troubě a 
Kniha kouzel aneb když dva dělají 
totéž, není to totéž. Do projektu byla 
zapojena celá škola.  
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Žákovský parlament se na své pravidelné 
schůzi rozhodl na podnět žákyň J. Šťástkové 
a K. Vackové ze 7.A uspořádat sbírku na 
pomoc lidem postiženým válkou na 
Ukrajině. 
Žáci navázali spolupráci s Českým 
červeným křížem a Magistrátem města Ústí 
nad Labem, tyto organizace nám poskytly 
potřebné podklady a informace k 
materiálu, který je vhodné shromáždit. Do 
sbírky se zapojili bezmála všichni žáci a 
zaměstnanci školy.  Nosili především 
zdravotnický materiál, hygienické potřeby,  

 
ale i deky, spacáky, či hračky pro děti. 
Vybraný materiál byl na základě dohody 
rozdělen mezi Magistrát města Ústí nad 
Labem a Český červený kříž v Litoměřicích. 
Akce se konala 3. a 4. března a s její 
organizací pomáhali zástupci našeho 
Žákovského parlamentu. Vřelý dík paní 
Šťástkové, která zajistila přepravu 
vybraného materiálu na smluvená místa. 
Všem, kteří se na sbírce podíleli, 
vyjadřujeme obrovské poděkování za 
vyjádření solidarity a za snahu pomoci, kde 
potřeba.

                                                                                                          

                                        

Besedy s reportéry tv Prima News 

Dne 27. dubna se v 
Kulturním domě v 
Roudnici nad Labem 
konala akce „Svět 
očima zpravodaje“. 
Do poměrně nedávno 

zrekonstruovaného 
kulturního domu Říp 

přijeli zpravodajové z televize CNN Prima 
News, kteří měli za cíl nám žákům ukázat, 
co znamená být novinář. Ukázali nám, jak 
vzniká několikaminutová reportáž, která 
ovšem zabere poměrně dost času. 
Tématem tohoto dopoledne byla i 

důvěryhodnost a ověřování získaných 
informací. Přítomna byla reportérka Darja 
Stomatová a kameraman Ján Schürger, 
kteří se nacházeli na Ukrajině, když 
propukla válka. Dokonce nám ukázali 
několik reportáží, které natočili na 
Ukrajině. Válka ovšem nebyla jediným 
tématem. Jeden dobrovolník mohl jít na 
pódium a vyzkoušet si, jaké to je natáčet i 
to, že k základu dobře natočené reportáže 
patří výborná komunikace. Tím jsme 
zakončili program, který se nám všem moc 
líbil a ve kterém jsme se dozvěděli spoustu 
nových informací. 

                                                                                                        

                                                                                                          J. Chabada (předseda žák. parlamentu) 
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V úterý 19. dubna 2022 v kulturním domě Říp v Roudnici nad Labem proběhla slavnostní 
závěrečná prezentace projektu Příběhy našich sousedů. Do projektu se zapojilo celkem 7 týmů 
žáků ze základních škol na Roudnicku.

Naší škole a týmu ve složení: Jan Chababa a 
Anděla Kautská  jako komunikátoři, Klára 
Prchlíková jako historik, Veronika Beranová 
jako motivátor, Natálie Seligerová jako 
kreativec a Marie Dobiášová  jako technik 
pod velením paní učitelky Šárky Slavíkové 
se podařilo v tomto projektu získat první 
místo. Byl to časově náročný projekt, kdy 
bylo potřeba dost trpělivosti. Naštěstí pro 
nás jsme s panem Padělkem, naším 
pamětníkem, tvořili skvělý tým. Natáčení 
pamětníka bylo velice příjemné a  
 
 

z třiceti minutového záběru bylo co vybírat. 
Po mnoha uvažováních, myšlenkových 
procesech a nápadech bylo sestříháno 
zhruba pětiminutové video. V den 
prezentace jsme byli všichni velmi 
nervózní, ale naši komunikátoři ji zvládli 
skvěle. Při vyhlašování vítězů jsme po 
vyhlášení druhého místa mysleli, že již 
nebude naděje na výhru, ale k našemu 
překvapení se z reproduktorů ozvala 
zpráva, že první místo vyhrává Základní 
škola Karla Jeřábka. Radost byla ohromná, 
ale hlavně jsme byli rádi, že se naše tvrdá 
práce líbila a užili jsme si proces vzniku. 
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Na Základní škole v Roudnici nad 
Labem, Karla Jeřábka, uspořádal školní 
parlament „Den dětí“ pro žáky z 1. 
stupně.  Zabavit děti v této době není 
jednoduché. Pro mnohé z nás by to 
mohl být oříšek. V každém případě se 
výzvy žáci zhostili na výbornou a 
sestavili velký den plný zábavy. 
V areálu školy připravili 12 stanovišť, 
kde si děti mohly vyzkoušet například 
střelbu na koš, slalom,  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
překážkovou dráhu, hod míčkem, 
bludiště a chůzi po textilním popruhu – 
slackline.  Za každý splněný úkol byly 
sladce odměněny. Celou akci zakončila 
taneční show. 
  
Dle reakcí dětí lze usoudit, že se oslava 
velmi vydařila. Většině se v tento den 
nechtělo ze školy domů. 
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V pátek 3. června se na naší škole 
uskutečnil výchovný koncert cimbálové 
skupiny Réva z Moravy.  Hudebníci velmi 
pěkně přiblížili cimbálovou muziku 
zábavnou formou a vtáhli žáky do děje. 
Vystřídali různé hudební žánry od folkloru, 
filmové hudby, jazzu, rocku, klasické hudby 
až po country. Děti nadšeně zpívaly a 

muzikanti ukázali, že cimbálová muzika 
není jen přežitkem minulých generací, ale 
že dokáže oslovit i naše školáky. Na klasické 
hudební nástroje jako cimbál, housle, 
kontrabas, klarinet a saxofon zahráli 
mnoho skladeb.  Největší úspěch měla 
skupina s oblíbenou písní We Are The 
Champions od skupiny Queen. 
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Již tradičně patří k závěru školního roku i 
branný den, který je součástí 
tématu Ochrana člověka za mimořádných 
okolností. Žáci jsou zábavnou formou 
seznamováni s úkoly z oblasti zdravovědy, 
dopravní výchovy, integrovaného 
záchranného systému a živelních pohrom. 
Letošní branný den byl  doplněn  o 

návštěvu místních hasičů, kteří si připravili 
ukázku hasičských vozidel. Žáci si mohli 
vozidla prohlédnout a vyzkoušet si 
jednotlivé části záchranného oděvu. 
Nechybělo ani cvičné opuštění budovy. Po 
zaznění varovného signálu žáci 
organizovaně opustili školu do pěti minut. 
Všichni zvládali daná témata výtečně. 

   

Branný den  a prohlídka hasičské 
techniky 


